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ATA DA QUARTA (4ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO NA SEGUNDA(2ª) SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA NONA (29ª) LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ
Ao Nono (09º)  dia do mês de Março do ano de dois mil e dezesseis (2016), às quinze horas e vinte e oito minutos (15h 28m) nos Auditórios: Nº 02 e 04, Deputado Almir Pinto e Deputado Abelardo Costa Lima do Complexo de Comissões Técnicas, realizou-se a quarta (4ª) Reunião Ordinária da Comissão acima citada. Estiveram presentes os seguintes Deputados (as): Antônio Granja, Rachel Marques, Evandro Leitão, Roberto Mesquita, Júlio César Filho, Audic Mota, Walter Cavalcante e Robério Monteiro. Ausentes os seguintes Deputados: Leonardo Pinheiro, Dr. Sarto. A reunião contou com a participação dos Deputados Renato Roseno, Carlos Matos e Zé Ailton Brasil O Deputado Antônio Granja iniciou a reunião constatando número regimental, deu início à apreciação, discussão e votação das seguintes matérias: Requerimento de autoria do Deputado Audic Mota, o qual requer que seja realizada uma Audiência Pública para discutir a concessão da Companhia Energética do Ceará- Coelce. Em seguida, o Deputado Roberto Mesquita apresentou alguns esclarecimentos sobre a importância de discutir a concessão da Coelce, em virtude de não estar atendendo as suas finalidades. Logo após, o Deputado Audic Mota afirmou que a ideia inicial foi decorrente de uma conversa com o Deputado Roberto Mesquita e agradeceu, endossando as palavras do Deputado Renato Roseno, quando afirmou que as comunidades rurais se ressentem das necessidades dos serviços dessa empresa e apoiou a iniciativa da audiência pública, a qual foi aprovada pela comissão. Proposição nº 20/2016( oriunda da Mensagem nº 7.964/16) de autoria do Poder Executivo, a qual institui, no quadro de pessoal da Policia Civil, o subgrupo investigação policial e preparação processual do grupo ocupacional atividades de Polícia Judiciária( APJ) e dá outras providências.Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Em seguida, os Deputados Renato Roseno, Walter Cavalcante, Rachel Marques, Audic Mota, Roberto Mesquita, Evandro Leitão e Júlio César Filho deram alguns esclarecimentos sobre a Mensagem, afirmando que é decorrente da luta de uma categoria que tem papel investigativo de combate à impunidade e ressaltaram à satisfação de votar esse projeto, reconhecendo as atividades que desempenham. Proposição nº 13/2015(Projeto de Lei) de autoria do Deputado Manoel Duca, o qual dispõe sobre a proibição da venda de refrigerantes e congêneres nas dependências das escolas públicas do Estado do Ceará. Relator Deputado JúlioCésar Filho. Parecer: Favorável, retirado de pauta. Proposição nº 171/2015(Projeto de Lei) de autoria do Deputado Agenor Neto, a qual proíbe a comercialização de tricloroetileno e de anti-respingo de solda a menores de 18 (dezoito) anos de idade e dá outras providências.Relatora: Deputada Rachel Marques. Parecer: favorável,com a supressão do art 4º, aprovado pela Comissão. Proposição n.º 264/2015 (Projeto de Lei) de autoria do Deputado Lucílvio Girão, a qual dispõe sobre a proibição de postos de gasolina continuarem o abastecimento de combustíveis em veículos após o acionamento da trava de segurança da bomba de abastecimento. Relator: Deputado Audic Mota. Parecer: favorável com pedido de vistas ao Deputado Roberto Mesquita. Proposição n.º 22/2016 (Projeto de Lei) de autoria do Deputado Walter Cavalcante, o qual institui o Evento Religioso Caminhada Penitencial no Calendário Oficial de Eventos do Estado do Ceará. Relator: Deputado Dr. Sarto. Parecer: favorável, aprovado  pela Comissão. Em seguida, os Deputados Audic Mota, Carlos Matos e Walter Cavalcante se pronunciaram a respeito do projeto, afirmando que é uma prática cultural  que não utiliza de  recursos públicos e consegue promover o bem estar das pessoas, além de ser uma das maiores do Ceará. Proposição nº 206/2015 (Projeto de Indicação) de autoria da Deputada Bethrose, a qual dispõe sobre a realização de exame oftalmológico, conhecido como “teste do olhinho” em crianças nascidas nos estabelecimentos que especifica e dá outras providências. Relatora: Deputada Rachel Marques. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição n.º 209/2015 (Projeto de Indicação) de autoria do Deputado Elmano Freitas, a qual dispõe sobre isenção de ICMS na aquisição de motocicletas para a categoria de mototaxistas. Relatora: Deputada Rachel Marques. Parecer: favorável, aprovado  pela Comissão. Proposição nº 216/2015 (Projeto de Indicação) de autoria do Deputado Ely Aguiar, a qual dispõe sobre a criação da Delegacia Especializada de Proteção ao Turista no Distrito de Canoa Quebrada, no município de Aracati, no Estado do Ceará, e dá outras providências. Relator: Deputado Walter Cavalcante. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição N.º 217/2015 (Projeto de Indicação) de autoria do Deputado  Carlos Felipe, o qual dispõe sobre a obrigatoriedade da realização de exame para detecção do câncer de próstata na Rede Ambulatorial (Policlínicas) do Estado do Ceará. Relatora: Deputada Rachel Marques. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a reunião. E, para constar, eu, Diana Nóbrega, Assessora da Comissão, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos Deputados presentes.
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